



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	10. 11.	8:00	† Josip Štaubringer (Vlatka B.)
Utorak	11. 11.	6:15	Na čast sv. Martina (K. Butković)
Srijeda	12. 11.	8:00	Za duše u čistilištu (N. Višić)
Četvrtak	13. 11.	6:15	† Paula Štaubringer (Vlatka B.)
Petak	14. 11.	7:45	†† Ante, Tereza i Vilim Blagović (Vlatka B.)
Subota	15. 11.	7:00	† Zdenka Kelečenji (Vlatka B.)
		18:00	† Željko Miljak
Nedjelja	16. 11.	10:30	Za sve pokojne iz naših obitelji i naše Zajednice

Mjesec studeni je mjesec kada molimo za naše pokojne. Na stolicu kraj ulaznih vratiju možete uzeti papire, na njih upisati imena svojih pokojnika za koje želite da se moli kroz mjesec studeni, staviti ih u omotnicu i položiti ih na oltar. Oni će biti uključeni u svaku svetu Misu koja se prikazuje na ovom oltaru.

U tijeku smo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Potičem roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na vjeronauk i nedjeljnu sv. Misu. Proslavu Prve sv. Pricesti imat ćemo prve nedjelje u prosincu, tj. 07. 12. kada obilježavamo 21. obljetnicu posvete naše crkve sv. Jeronima.

Toga dana imat ćemo i ručak u našoj dvorani. Molim vas da se na vrijeme prijavite za ručak.

Započeli smo i s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo što prije organizirali grupu.

I ove godine, na inicijativu našeg Franjevačkog trećeg reda, želimo skupljati različite namirnice kao pomoć siromašnima za Božić. U skladu s vašim mogućnostima uključite se u ovu akciju.

Ohrabreni dosadašnjim iskustvom hodočašća želja nam je i dalje hodočastiti na sveta mjesta. Izbor je pao na marijanska svetišta Fatimu i Lurd i španjolsku Avillu. Hodočašće bi se odvijalo od 04. do 14. 08. Zainteresirani neka se jave.

Naš biskup Buti apelira na sve župe da maksimalno pojačaju sigurnost crkava jer su crkve postale "laka meta". Što se tiče našega prostora najkritičnija je ograda prema autoputu odakle je bilo i par pokušaja provale. U tom smislu poduzet ćemo pripreme korake oko gradnje kvalitetnog zida i čvršće ograde. Prijedlozi za izvođače radova i njihove ponude su dobrodošli.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Rušića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Finu Dobrović, i Dušanku Barać.

**POSVETA LATERANSKE BAZILIKE (A) 09. 11. 2014.**

Pripjevni psalam: **RIJEKA I RUKAVCI NJEZINI VESELE GRAD BOŽJI, PRESVETI ŠATOR VIŠNJEGA.**

**CRKVA – MJESTO POSVEĆENJA**

Lateranska bazilika papina je katedrala. Današnji blagdan ima svoje korijene u XII stoljeću, kada se počela slaviti obljetnica posvete papine crkve – Lateranske bazilike. Današnji je blagdan dan zajedništva vjere koje prepoznajemo u službi Svetoga Oca. Petrova služba je služba zajedništva vjere i za nas kršćane to je izuzetno važna činjenica. Iako je naša vjera osobna, ona je i u zajednici. Vjera zajednice stvara nam atmosferu najpogodniju da susretnemo Gospodina koji nam se objavio u Sinu, našem Spasitelju. Crkva kao zgrada i kao zajedništvo mjesto je našeg osobnog posvećenja. Taj pojam kao da gubi na snazi. Sve je nekako prije toga, a posvećenje ostaje kao nešto usputno. Posvećenje znači da sveto djeluje i preoblikuje naš život, ono što se događa u slavljenju svake svete mise – djelatna i stvarna promjena.

**ZAHVALA**

Gospodine! Zahvaljujem Ti za sve što sam primio:  
Za milosti koje sam tražio, a nikad ih nisam dobio.  
I za one koje sam primio, a nikad ih nisam spoznao.  
Moje su misli sitne, a želje sebične, jer i dok Ti zahvaljujem,  
Uvijek za nečim uzdišem.  
Gospodne! Udijeli mi milost najveću:  
Tvoje ne zaboraviti darove!

**Na svijetu postoji samo jedan jedini problem: kako ljudima vratiti duhovni smisao, duhovni nemir; kako na njih izliti nešto kao gregorijanski koral! Vidite, više nije moguće živjeti od hladnjaka i politike, od bilanca i krizaljki. Više to nije moguće.**